

#### ERRATA

Volume 18, Number 1, page 129, line 30.

For " $\text{CH}_3\text{CONH}-\text{C}_6\text{H}_5-\text{CH}-\text{N}:\text{NH}\cdot\text{CS}\cdot\text{NH}_2$ ",  
read " $\text{CH}_3\text{CONH}-\text{C}_6\text{H}_5-\text{CH}-\text{N}\cdot\text{NH}\cdot\text{CS}\cdot\text{NH}_2$ ".

Volume 19, Number 3, page 344, line 7.

For "intermediate", read "indeterminate".

Volume 19, Number 4, page 459, line 17.

For "were more than 10", read "were not more  
than 10".